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Oflclo: HCE I LxrII I C-H / 2OS I 2023.

Asunto: Se convoca a sesión.
Li.

C. DIP. JOSÉEFRÉN INPEZCóRTES
VOCAT, DE L/I COUT§¡IóI| DE EACIEITDA I.XIII
LEGI§¡L/TTI'RA AL HOI|ORáBLE COI{GRT§O DEL ESYTADO
PRE§EI{TE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el a¡tículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la ky Orgánica del Poder trgislativo, me

pernlto convocarle a la Tercera Sesló¡ ordinarla de ?rabaJo de la Conisión

de Hacleada, correspondiente al segundo ano de ejercicio constitucional, la

cual se llevará a cabo en la "sala atrás del escudo", ubicada al interior de este

palacio legislativo, el martes 21 de dos mil veintitrés, en punto de las 10:00

horas. Anexo el proyecto del orden del dia.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.

DIP.
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PODER LEG¡SLATIVO

§ i,pt/tA¿n, % eÁAar,¿n, @ntp4o f in^aru2,

PRES|DENTE DE LA coMtstóN DE HActENDA

C. DIP. BEATRIZ UOJICA UORGA
vocAL DE UI COm$ón Op ¡IACrp¡rOA rxm
LEGISLI\TT'RA AL EONORABLE COI|GRTSO DTL TSTADO
PRESEIYTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el a¡tículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder Irgislativo, me

permito convocarle a la Tercera §eslón ordinarla de Trabajo de la Conisión

de Haclenda, correspondiente al segundo ano de ejercicio consütucionai, la

cual se llevará a cabo en la "sala atrás del escudo", ubicada al interior de este

palacio legislativo, el ma¡tes 21 de dos mil veintitrés, en punto de las 10:00

horas. Anexo el proyecto del orden del dÍa.

Esperando contár con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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Oficio: HCE/ IXIII/C -H / 2O4 I 2023.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 17 de febrero de 2023.
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Oflcio: HCE/LXIII/ C -H I 206 I 2023.

Asut¡to: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; 17 de febrero de 2023.

DrP. ALFRTDo sÁncrpz EserrrvEu
sp¡cRgrARro DE LA coursrón os EAcTETDA DE Ltr Lxrtr
LEGI§LATT'RA IIL EOITORABLE COI|GRISO DTL ESTAIX)
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el articulo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y la4, todos de la ley Orgánica del Poder Legislativo, me

permito convocarle a la Tercera Sesión ordln¡rla de Trabajo de la Comisló¡

de Hacienda, correspondiente al segundo año de ejercicio constitucional, la

cual se llevará a cabo en la "sala atrás del escudo", ubicada al interior de este

palacio legislativo, el martes 21 de dos mil veintitrés, en punto de las 10:00

horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.

DIP. BERNARDO
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PRESIDENTE DE tA COI'IISIÓN DE HACIEfTDA

Oficio: HCE/ LXII/C -H I 2O3 I 2023.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 17 de febrero de 2023.

C. DIP. ALICIA ELI'ZABEf,E ZAUORAVII¿ALVA
VOCAL DE L/I COMISIóN DE IIACIEIIDA I.](Itr
LEGISLATI'RA ITL HOI|ORáBLE COI{GRT§O DEL ESTIAIX)
PRESEITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder Legislaüvo, me

permlto convocarle a la Tercera §esión ordfuuria de Trabajo de la Conisión
de Haclend¡, correspondiente al segundo ano de ejercicio constitucional, la

cual se llevará a cabo en la " Jorge Bajos Valverde", ubicada al interior de este

palacio legislaüvo, el martes 21 de dos mil veinütrés, en punto de las l0:0O

horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando lmportante asistencia, le expreso mi y respeto.afecto
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